Буханова Евгения Юрьевна 221-480-737


Приложение 4.
Ответы к заданиям

1. Химический эрудит
	2. Тип химической реакции
	СН4 
С + 2 Н2
	Разложение

	3. Тип химической реакции 
	СН3 – СН2 – СН2 – СН2 – СН3 

СН3 – СН – СН2 –СН3


           СН3


	Изомеризация

	4. Название радикала у продукта реакции 2
	№2
	Метил


	5. Тип реакции 
	CH4  + 2O2  =  CO2  +   2H2O
	Горение

	6. Название процесса


	С 16Н34  
С8Н18 + С8Н16
	Крекинг

	7. Название углеводорода, продукта реакции в уравнении 5, на основании детонационного числа которого различают марки бензина 76, 92, 95,98.
	№5
	Октан

	8. Тип реакции по числу реагентов и продуктов
	С2Н4 
+  Н2   =   С2Н6
	Соединение

	9. Тип реакции №7 в органической химии
	
	Гидрирование

	10. Тип реакции в органической химии 
	СН3 – СН3    
       СН2 = СН2  + Н2
	Дегидрирование


ОТВЕТЫ:  составляют одно из ключевых слов урокаЛ ОМОНОСОВ
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2. Примеры презентаций см.ниже.

3. Задача на сохранение массы веществ и энергии
Дано:




Решение:

m(CH4)=1 кг=1000 г                          CH4+2O2=CO2+2H2O+880 кДж

Qx.p= 880 кДж\моль                    n    1 моль 2моль 1 м   2 моль  

Найти:                                           М    16г\моль 32 г\моль 44 г\моль 18 г\моль

Q-?                                                 1) 16:36=1000:m(H2O)





   M (H2O)=2250 г




            2) 16:880=1000:Q




  Q= 880000:16=55000 кДж





Ответ: 550000 кДж – этого количества теплоты достаточно, чтобы нагреть до кипения 200 л воды за 10 минут.

4. Решение задачи на применение знаний:

C4H10+O2=CO2 + H2O+1200 кДж
2C4H10+13O2=8CO2 + 10H2O+1200 кДж
n 2 моль
M 58 г\моль

m 116 г

116:1200==1000:Q
Q=10345 кДж = в 5 раз < Потому:
1) Газ сжимается (C4H10)
2) Дольше греется

3) Возм. Исп. В а\м двигателях t понижается

5. Опросник по усвоению материала
Обобщающие вопросы по теме «М.В.Ломоносов – автор закона сохранения массы веществ»
1. В каком году родился М.В.Ломоносов?

2. Название губернии, в которой находится малая родина ученого.

3. Во сколько лет «выучился» грамоте М.В.Ломоносов?

4. Перечислите названия городов, в которых обучался Ломоносов?

5. В каком городе был открыт первый в России завод по производству фарфора

6. Для чего М.В.Ломоносову была нужна стеклянная фабрика?

7. Как связано имя ученого со столицей нашей Родины?

8. Где находится город, названный именем ученого?

9. *Какое количество теплоты выделится при нагревании 2 мл воды на спиртовке, если при этом израсходовалось 4,6г этилового спирта, а тепловой эффект реакции равен 780 кДж*

ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ:

§10, 1-6,с.66

*Пользуясь образцом задачи с урока, рассчитайте, какое количество теплоты выделится при пробеге автомобиля 400 км, при расходе 95 бензина 10л/100км.

